

蓮生聖尊

親臨

雷藏寺 (新加坡)

文 / 願行 新加坡特稿

2008年12月12日早上，法王聖尊蓮生活佛應弟子的邀請來到了雷藏寺（新加坡）。清晨七時之前，已有風聞而來的弟子在雷藏寺守候。聖尊佛駕蒞臨時，寺外街道上已經擠滿了恭候的弟子，熱鬧非凡。首先，聖尊為雷藏寺進行揭匾儀式，在一陣陣的「發啦！」之聲中，進入雷藏寺首先為時輪金剛殿及佛具部作開光加持、為地藏殿開光，然後到頂樓為尊勝塔開光。聖尊隨後來到休息室，看到了幾幅早期師尊的畫，笑言畫中人物不像美女。慈悲的聖尊並在圖書館（真佛報分社），賜下一幅鎮寺墨寶。蓮生聖尊最後來到大殿，為壇城及佛具開光，並上香禮佛。雷藏寺特別挑選了歷年來默默無餘地付出的「最佳義工」何廉欽師兄敬獻哈達給聖尊、最佳義工蓮花寶和師姐獻花給師母。



主席蓮花碧玉師姐致歡迎詞



接著，雷藏寺主席蓮花碧玉師姐致歡迎詞。她幽默地說，新加坡弟子都很興奮這次能請到師尊的「正身」來，而不是「分身」。1995年，雷藏寺新加坡位於 River Valley，是聖尊親自賜名，當年聖尊蒞臨為雷藏寺開幕及開光，轉眼間已13年了。在前幾屆理事和同門打下基礎後，在寸土如金的新加坡，眾同門大德齊心協力，自購土地，一磚一瓦地建立起雷藏寺，帳目分明，也不用向銀行貸款。她表示，這都是聖尊加持弟子，才有今天這棟五層樓高的雷藏寺。每當她遇到困難時，聖尊總會出現在夢中等她問事，並指點迷津。她簡單地介紹了雷藏寺後，再度代表眾理事及同門感謝蓮生聖尊與蓮香師母，及上師們和善信大德的蒞臨。

蓮香師母致詞



師母蓮香上師開示時表示，她很高興來到新加坡雷藏寺。師母說她還沒有來新加坡之前，只要碰到人，不管是認識的、不認識的，是不是真佛弟子，都要告訴他，到新加坡來參加蓮生活佛根本上師的傳法灌頂。師母說她來新加坡有三個原由，一是來領受根本上師的傳法灌頂；二是來新加坡看看所有新加坡的同門；三則是來水果街吃水果，因為新加坡的水果街有許多上等榴槤。師母教大家，舉手投足、一言一行，都是手印、都是咒語、都是很莊嚴。就算是來吃水果，觀想供養，也能吃出法味；來看同門，弟子高興，聖尊、師母也高興，也有一種特殊的法喜；這個就是要告訴我們，佛法就在行者的生活當中，我們要把佛法生活化，生活當中有佛法，這樣子修起來，就很如意、很順利、很高興，天天都有法喜充滿。

最後，由雷藏寺信託人卓青欽師兄向聖尊請法。聖尊笑曰，其實祂「分身」有常常來新加坡看弟子。大家聽了，開懷鼓掌。聖尊說祂剛剛收到一個紙條，是蓮花福山（譯名）寫的，他是參：「什麼是圓滿證悟？把萬緣放下，我心就跟虛空一樣，實在是沒有什麼分別，平等平等，一切都是平等的。」聖尊稱讚這個偈寫得很好，本來就是要把萬緣放下，心像虛空，沒有什麼分別、平等。聖尊要問的，又是一個為什麼。

在怎樣子的狀況之下，能夠萬緣放下，才能夠圓滿證悟，要參就要參這個。寫的都是對的，這個偈很好很對，又是平等、無分別、像虛空、放下，都是很好。

因此，度眾生沒有分別，樓下的新加坡雷藏寺這一條街，獅城雷藏寺這一條街，還有圓證堂附近的這些街（注：



賜「蓮花童子」「瑤池金母」合一總灌頂



主持開幕 開光儀式



在真佛報(新加坡)分社賜鎮寺墨寶



開光時輪金剛殿



開光尊勝塔

這附近都是新加坡著名的紅燈區），統統要度。因為沒有分別，所以統統要度！聖尊說，我們廣度眾生，就是不捨一個眾生，這是一個很重要的要點。

另外聖尊也強調時輪金剛禪定九次第法是很珍貴的。行者要相應的總樞紐，就在禪定九次第法；要得到證悟，也在禪定九次第法；修密法要得成就，最重要的心要就在禪定九次第法。如果

這次沒有得到灌頂，以前所有的灌頂都是一個進

修的次第，禪定九次第法、入我我入、入三昧地，能夠跟本尊合一、能夠達成圓滿證悟，全部在禪定九次第法。如果沒有這個，行者散亂地修法，要相應就很難。只有最後這個禪定九次第法，行者才能夠跟本尊合一合體，這個才是最重要的。所以聖尊請大家還是一樣告訴大家，不管如何，都要請親戚朋友及有緣的人，來參加這一次的法會。聖尊表示，時輪金剛講到這裡，這個禪定九次第法，可以說是一切法中最重要的法，沒有這個，如何入三昧地？沒有這個，如何跟本尊合一、合體？沒有這個，就不能夠圓滿證悟。聖尊再次鼓勵大家不管有事沒事，統統要參加隔天的法會。

開示過後，聖尊為眾同門賜授蓮花童子總灌頂及瑤池金母總灌頂，聖尊教導同門必須把自己觀想成蓮花童子，頂上坐著瑤池金母。如果這樣子觀想，就能得到蓮花童子跟瑤池金母的灌頂。所以只觀想蓮花童子，就只有得到蓮花童子的灌頂。如果只觀想瑤池金母，就得到瑤池金母的灌頂。如果行者把自己先變成蓮花童子，然後頂上坐著瑤池金母，就得到兩重的灌頂。

灌頂的人潮絡繹不絕，歷時超過一個小時，很幸運地，街上排隊的同門都能夠圓滿心願，得到聖尊珍貴的灌頂。